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28. NEDJELJA KROZ GODINU, 09. listopad 2022.  

Zahvaljivati Bogu naš je poziv 
 
Od deset gubavaca koji su bili izliječeni, vratio se Isusu samo jedan, da bi zahvalio Bogu! U 
Evanđelju po Luki koje smo upravo slušali pokazano je na drastičan i izražajan način, kako je velika 
Božja dobrota i kako mi ljudi rijetko mislimo na to, zahvaliti Bogu. Zar se to ne vidi u svakidašnjem 
životu, u kojem na sve gledamo kao da tako mora i biti? Imamo sreću da smo zdravi i ponašamo se 
kao da je to potpuno normalno. Ili živimo u dobro organiziranoj obiteljskoj zajednici, i mi to ne 
cijenimo pravo. Imamo ostvareno zanimanje, dobar prihod i nismo zadovoljni. Na žalost često smo u 
opasnosti, uvijek gledati samo negativno i nad svime što nam nedostaje, tužiti se. Zadovoljstvo i 
zahvalnost postali su rijetki, upravo u naše vrijeme! 
 
Zar nemamo puno više razloga podizati srce Bogu kada nam je dobro, a ne samo u nevolji? 
Tada pokazujemo Bogu da njega i njegove darove cijenimo i da on nije samo kao posljednji pomagač 
u nevolji, kad stvarno dalje više ne ide. 
 
Zahvalni smo Bogu za život i da živimo na ovoj zemlji. Bog nas je želio od vječnosti i u ljubavi nas 
zazvao po imenu. On štiti i nosi naš život svakoga dana, također i tamo gdje toga nismo svjesni. 
Kada mnogi ljudi ne vide pravi smisao u životu, tada nam kršćanska vjera pokazuje o čemu se radi: 
naš život je usmjeren prema cilju koji nadilazi ovaj zemaljski život. Sva dobra zemlje ne mogu 
konačno usrećiti čovjekovo srce, ako mu nedostaje Bog. Bog sam je dovoljan, kaže Terezija Avilska. 
U Bogu nalazimo sve za čim čeznemo i što tražimo. On je naša jedina i prava sreća, i on nam sve 
ostalo daruje što trebamo za život: život, zdravlje, obitelj, prijatelje, materijalna dobra, a prije svega 
duhovne vrijednosti i one darove koji nas prate u život vječni. Njegova milost nam je vrjednija od 
svega bogatstva ove zemlje. 
 
Čovjek koji je izliječen od gube i vraća se k Isusu, pokazuje nam o čemu se radi: o zahvaljivanju. U 
zahvaljivanju tek shvaćamo veličinu Božjih darova. U zahvaljivanju je naše srce prošireno i otvoreno 
za ljepotu stvorenja. U zahvaljivanju pokazujemo našim bližnjima kako ih cijenimo i kako im 
uzvraćamo ljubav. 
 
Zahvaljivanje je duboko ljudsko, a ono je također sasvim kršćansko. 
Gdje spadam ja? Jer i ja sam ozdravljenik. Ne od droge, ne od gube, ali od mojih grijeha koje mi je 
Isus oprostio. Jesam li to već zaboravio? 
 
Fra Jozo Župić 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  10. listopad,  
Utorak: 11. listopad,  
Srijeda: 12. listopad, SPROVOD +DRAGO PAVIĆ u 9.30 AM 
Četvrtak: 13. listopad, SPROVOD +LJUBICA BAČAK u 1 PM 
Petak:  14. listopad, SPROVOD +KARMELA FRANIN u 11 AM 
Subota: 15. listopad, Sv. Terezija Avilska,  Misa u 6 pm,                                                                               
Nedjelja: 16. listopad, 29. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Kruh sv. Ante: Vinko i Marija Knez, N.N. 
 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 DRAGO(Mijo)PAVIC(70). Sprovod srijeda 12.10.22. u 
9.30 AM. 

 LJUBICA BAČAK(81). Sprovod četvrtak, 13.10.2022. 
u 1 PM. 

 KARMELA FRANIN(91). Sprovod  petak 14.10.22. u 
crkvi st. Matews, Fawkner u 11 AM. 

Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha! 
Pokoj vječni.... 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI: Listopad je mjesec 
posvećen BDM. Kroz mjesec listopad imati ćemo 
pobožnosti molitve krunice i litanija BDM u 5.30 PM. 

PROMOCIJA KNJIGE: 

Hrvatski Katolički Centar sv. Leopold Mandić Sunshine 
organizira ručak i promociju knjige: “Ja sam tvoj prijatelj 
Isus”, autorice Slavice Vekić u nedjelju 23.listopada 2022. 
poslije Svete mise u 11 sati. Bogati ručak, kolači I kava. 
Glazbeni program: Ja I moj kolega. Ulaznice $35. Za 
rezervaciju nazvati Slavicu: 0413 252 059.   

KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


